

3月7日,在滁州市第一小学,国际手球联合会主席哈桑·穆斯塔法博士问训练场的小手球队员们:“你们知道现在国际手球联合会总部在哪吗?”有孩子回答在瑞士巴塞尔后,穆斯塔法又“狡诈”地问了下一个问题:“那么,未来国际手球联合会的总部在哪呢?”看到孩子们面面相觑,穆斯塔法用不太流利的中文诙谐地说出了两个字:“滁州。”

3月8日,国际手球联合会、省体育局、滁州市人民政府、北京体育大学战略合作签约仪式举行。滁州打造“东方手球之都”,迈出了实质性的一步。 记者 江锐 文/图



国际手球联合会主席穆斯塔法一行来皖实地考察

滁州开启打造“东方手球之都”

走进基层,实地考察

今年72岁的哈桑·穆斯塔法博士,来自埃及。此次,随行来访的还有国际手球联合会顾问、国际田联常务理事赫尔穆特·狄格尔博士等。

安徽全省有多少所学校开展手球运动?手球是不是省运会项目?从合肥去滁州的路上,穆斯塔法和狄格尔就不停地向省体育局陪同人员了解手球在安徽的开展情况。

两天来,他们先后到凤阳工人子弟小学、滁州市第一小学、滁州逸夫小学进行了考察。每到一个小学校,他们除了兴致勃勃地观看各个小学的展板外,更多时间是走进运动场,与正在进行训练的小手球队员们交流,手把手的进行指导。到基层实地考察,与孩子们互动交流,两位70多岁的老人也像孩子们一样快乐。

你们多大年纪了?平常一周训练几次?每年能打多少场比赛?哪些人的目标是进入国家队?这几乎是穆斯塔法常问的几个问题。当然,他也不忘提醒孩子们:别忘了吸引、带领你的朋友来玩手球,一起参加手球活动。

省体育局副巡视员刘晓辉介绍,“两天来,穆斯塔法一行通过实地考察,留下了深刻的印象,对滁州各个层面手球项目的开展,都给予了充分的肯定。”

手球运动,开展红火

安徽素有“手球之乡”的美誉,而滁州则是安徽手球的“龙头”。

据滁州市教体局有关负责人介绍,滁州市手球队曾连续夺得七届省运会冠军,培养了大批国家队队员,其中有5人夺得过全运会金牌。该队选手陈帮萍、刘晓妹、孙来苗等代表中国队参加了三届奥运会比赛。刘晓妹、李瑶作为国家队主力队员,在第16届亚运会上夺得冠军。滁州市体校于2005年被省体育局命名为“安徽省手球单项后备人才训练基地”。2008年成功申报成为“国家手球奥林匹克后备人才训练基地”。

手球运动在滁州有着广泛的群众基础,每个县区都有训练、比赛场馆,每年都有各种比赛。近10年来,手球运动开始向小学普及,目前该市共有近百所小学开展手球项目,都有标准的手球训练馆或训练场。并经常开展年级手球对抗赛、区域选拔赛、手球夏令营、县级手球赛、市级手球赛,已初步形成校校有手球、班班有球队、月月有比赛的良好氛围和发展基础。现在每年都有3-5所小学手球队参加省级和国家级比赛,其中凤阳工人子弟小学代表中国参加世界小学生手球比赛,取得第五名。

近年来,滁州市积极加大手球运动宣传普及力度,不断拓展手球市场,提

高手球运动水平,努力打造“东方手球之都”。

战略合作,推广手球

省政协常委、省政协教科文卫体委员会副主任冯潮表示,“国际手球联合会主席穆斯塔法博士一行来访,掀起了一股手球旋风,将进一步推动安徽手球运动的开展。”

当日,国际手球联合会滁州学院也正式揭牌。“我们将有计划地派出专业人员,开展多层次教练员、裁判员培训,组织针对手球市场运作及运动训练的科学研究等。我们将帮助协调相关国家和地区手球协会,在滁州市创办‘一带一路’青少年手球节,促进中国和亚洲相关地区手球发展,并推荐专家指导国内和国际青少年训练营活动。”穆斯塔法表示,“希望我们‘手牵手、心连心’,一起推动手球运动的开展,待到时机成熟,到时这种‘滁州模式’将作为样本,向全国进行推广。”

穆斯塔法也坦言,“我知道,如果是乒乓球,在你们国家推广起来肯定会容易得多。正因为手球运动还不太普及,推广起来才面临更大的挑战。中国是人口大国,我们的目标是培养200万-300万手球人口。习近平总书记提出了实现中华民族伟大复兴的中国梦,也愿我们能够实现‘手球梦’。”

莎拉波娃 服禁药被暂时禁赛

据新华社电 国际网球联合会北京时间昨日宣布,俄罗斯网坛名将莎拉波娃因兴奋剂检测呈阳性,将于3月12日起被暂时禁赛。

按照ITF惯例,兴奋剂检测结果呈阳性的运动员通常会面临4年禁赛的处罚,不过由于情况不同,也会有所减免。

现年28岁的莎拉波娃在洛杉矶召开新闻发布会,宣布自己接到通知,未能通过1月在澳大利亚网球公开赛期间的兴奋剂检测。莎拉波娃说,她被检测出米屈肼阳性。她从2006年起开始服用含有米屈肼成分的药物,用于治疗镁缺乏和家族遗传的高血糖等病症。

安徽拳手 收获华东赛四金

星报讯(记者 江锐) 经过四天的激战,2016年全国拳击锦标赛资格赛(华东赛区)暨中国拳击联赛近日在福州落幕。安徽拳手表现出色,有五人闯进最后的决赛,其中四人取胜获得冠军。

本次比赛共有安徽、上海、江苏、浙江、福建、江西、上海体院7支代表队参赛,其中江苏、安徽拳手整体实力出众,各获得四个冠军。闯进决赛的5名安徽拳手取得4场胜利,其中,69公斤级朱宣光对阵江苏拳手王奔,75公斤级黄言辉对阵江苏拳手董文龙,91公斤级徐海洋对阵江苏拳手胥锐,91公斤以上级刘春雨对阵江苏拳手王凤鑫,均以3:0取胜。只有56公斤级,易允喜不敌江苏队王伦志。

钟汉良 baby 首牵手演虐恋

星报讯(记者 吴笑文) 从《逆水寒》的倾倒众生,《康熙秘史》的优雅内敛,到《一触即发》的傲世独立,《天涯明月刀》的孤独隐忍,钟汉良游走于不同时代的角色转换,无论是霸道总裁还是深情美男均能轻松驾驭,举手投足间散发着成熟男人独有的魅力。2015年,他更是凭借《何以笙箫默》中何以琛一角,一举荣升为“国民男神”。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,改编自人气小说的古装巨制《孤芳不自赏》开拍在即,片方在发布了“棋逢对手”概念海报的同时,公布主演锁定 Angelababy 与钟汉良,两位将首次合作演绎白娉婷与楚北捷的传奇爱恋。

据编剧团队透露,此次剧集改编以尊重原著为前提,从白娉婷与楚北捷的初识、定情、约定、蛰伏、复出、并肩作战六个阶段,完整地再现出了男女主人公的感情发展脉络。同时,编剧团队根据剧作法则进行了一定程度上的创新,围绕主线加入了精彩情节,令剧中人物更为立体丰满。

洪金宝重出江湖集齐最牛“酱油团”

□记者 吴笑文

时隔20年,洪金宝洪爷又重出江湖了——身兼导演、男主角和动作导演三职,带来了他的最新作品《我的特工爷爷》,值得一提的是,这位驰骋香港动作电影圈的老炮儿再次搅动了香港电影的半壁江山——当年的“七小福”元彪、元秋、元华等人二话不说来帮忙;徐克、麦嘉、石天等圈中大佬来站台;刘德华、胡军前来助威;就连彭于晏、冯绍峰都跑来帮帮忙,活脱脱地组成了一个“最牛酱油团”。



“出山”完全是被剧本吸引

跟李小龙、成龙、甄子丹、吴京等人都演过动作戏的洪金宝,现年64岁,已出道四十多年。但自1995年的《有面俾》后,整整过了20年洪金宝才在《我的特工爷爷》中再次身兼三职——导演、男主角和动作导演。他直言,这一次“出山”完全是被剧本所吸引,于是“燃起了当导演的心,当然也希望观众看到一部不一样的动作片。”

身兼演员和监制多职的刘德华,也是和洪金宝时隔8年的再度合作。

“一呼百应”关系深不见底

众所周知,“七小福”是一出京剧,也是一个戏班,更是京剧大师于占元的得意门生的总称。洪金宝说:“年纪越大,这种兄弟之情越不能丢,所以只要有机会,我都会找他们一起演戏,我们还能打。”谈起受到大哥洪金宝的邀请,元秋很直接表示:“我们来支持《我的特工爷爷》,不谈钱只谈感情。”而元华则笑言:“关系深呀,摸不到底。”

洪爷感慨,“好朋友聚在一起拍戏是一件很开心也很难得的事情。”对于老友们义不容辞的帮忙,洪金宝表示只有拍好《我的特工爷爷》,才能还得了欠下的“人情债”。

该片将于4月1日登陆各大影院。